



小姑娘悬在楼顶空中,两个男人扯着她的手,最后没了她的身影 拆迁官员楼顶扔小孩?误传!

网友开了个大玩笑：“2009年最卑劣一幕”竟是图片颠倒惹的



城事网眼

请登录三湘华声全媒体爆料中心“网友爆料”频道
http://bl.voc.com.cn 爆料手机:15607312882
爆料热Q:200904326

两个“拆迁官员”抓着一个小姑娘的手,从紧紧抓住到瞬间放手,身后的“父亲”被按倒在地,哭得撕心裂肺……17日开始,各大网络论坛开始流传一组题为“拆迁官员把拆迁户的孩子扔下楼”的图片,这幅画面引起网友震怒,评其为“2009年最卑劣的一幕”。然而,经过记者调查得知,图片的先后位置被颠倒导致误读误传,“拆迁官员”并未把孩子扔下楼。

■记者 周清树



上图为网上热传的“拆迁官员扔小孩”事发现场图。

【网帖】七张图片记录“小孩被扔”

“拆迁官员扔小孩”的帖子中共有七张图片,除了第一张大量穿警服的人聚集的图外,其余图片全部摄于房顶,图片显示:几个戴着红色安全帽的男人手持铁棍,拦着两个男人,旁边一个留辫子的小姑娘双腿悬空,被两个男的抓住。

第四张图片中,只剩下一个人抓住小姑娘的手,而从第五张图片开始,画面中再没有了孩子的身影,只剩下被团团抱住的“父亲”和另一位被按

倒在地上的男人,其父哭得撕心裂肺几近疯狂……

记者发现,发帖者的目的只是询问事件的真实性,图片标题称事发河南,但没有具体地址,求知情网友告知真相,或协助人肉。

【评说】

网友斥“拆迁官员”卑劣没人性

发帖者感慨,如果确如图片所展示的那样,拆迁官员们的所作所为就全面超越了唐福珍被拆迁事件,“太没人性!应该是2009年最卑劣的一幕!”

随即,这组图片在网络疯

传,截至目前已有近5万篇相关网页。网友震怒,“我本以为,用身体维权已经是国人守住权利底线的最终选择,但这些丧心病狂的官员,竟然可以放手,用放任的手法去伤害一个不懂事的小孩!现实,永远超越人类想象的极限。”

【真相】

图片的先后位置颠倒导致误读

“拆迁官员”真的把孩子扔下楼了吗?湖南在线记者辗转找到了发布在华声论坛的原帖及第一视频网站的相关视频。原始帖题为“三门峡暴力强拆”,是河南三门峡湖滨区崖底乡一位名

为焦志民(自称被拆迁者)的人发布的,共有二十多张图片,并附有图片解读,讲述了自己因不满补偿太低,从抵抗、被强拆到拆后生活的全过程。

记者注意到,在网上盛传的几张“拆迁官员扔小孩”的图片下方,焦志民注解为:被逼无奈跳楼。

视频显示,网传被扔下楼的小姑娘确实是自己站在屋檐上想跳下去,随即被三个男人强行抱了上来。也就是说,在整个事件过程中,“拆迁官员”并未把孩子扔下楼,是因图片的先后位置被颠倒才致使网友误读。

给你好看

男子出轨妻子跳楼 网友人肉出轨男 被判侵权

12月23日,北京市二中院对“网友人肉出轨男”这起中国“人肉搜索第一案”进行终审,维持了原判,认定网友侵犯王菲名誉权事实成立。

2007年12月29日,姜岩因丈夫王菲有外遇,跳楼身亡。为抨击王菲的不忠行为,姜岩的同学张乐奕将王菲的真实姓名和合影照片等粘贴在网上。遭遇“人肉搜索”的王菲不堪其扰,最终将张乐奕告上了法庭。

■据北京晨报

真的好玩

“惊动北京,轰动全球”引网友哈哈大笑



网友“pzhenh”在网易论坛发帖,称在街头看到一家商家打出“超雷人”的促销广告,内容为“全场女鞋15元、男鞋20元起,惊动北京,轰动全球”。引得路过此帖的网友纷纷哈哈大笑。

网事盘点

今年十大网络流行语有哪些

“久耕托市”领衔年度网络流行语

2009年对于网络来说是不平凡的一年,其中发生了太多的故事,也带来了巨大的社会反响。网络在不断发展,也在不断呐喊。作为一个民意平台,网络充分展示着民众“话语权”的无限魅力,锻造了一个个意味深长的“流行语”。

1.“久耕托市”

2009年3月20日,“天价烟局长”周久耕因严重违纪被开除党籍、开除公职。自此,“南京烟,厅局级的享受”这一广告语也盛行于网络。在房价居高不下的形势下,久耕同志一言九鼎,非得顶住房价让涨不让跌,却没想到自己栽在了一包烟上。

2.贾君鹏,你妈妈叫你回家吃饭

2009年7月,一个被成千上万网友称为“贾君鹏”的网友,突然走红网络。7月17日,百度“魔兽世界”贴吧发了一个名为“贾君鹏你妈妈喊你回家吃饭”的帖子在短短五六个小时被390617名网友浏览,并已有17028名网友跟帖回复。

3.“哥吃的不是面,是寂寞”

2009年3月25日,猫扑一名为“不要迷恋哥”的网友发出了一篇标题为《不要迷恋哥,哥只是个传说》的帖子,还在帖内额外附送了两张雷人照片。

4.“嫁人就嫁灰太狼,做人要做懒羊羊!”

前一阵热播的动画片《喜羊羊与灰太狼》不经意间在少年儿童和年轻白领中迅速走红。许多人观后感曰:嫁人就嫁灰太狼,做人要做懒羊羊。灰太狼的优点成了女白领的择偶标准。

5.“躲猫猫”

“躲猫猫”是继2008年流行词“俯卧

撑”之后,又一个可以致人命的身体行为。话说云南玉溪一青年男子因盗伐林木被刑拘,蹲看守所不到半个月离奇死亡。公安机关给出的解释是,该男子与狱友玩“躲猫猫”游戏时,撞到墙壁而致死。

6.“不差钱”

2009年央视春节联欢晚会小品《不差钱》播出后,不但穿着苏格兰裙的小沈阳红得发绿,“不差钱”更是附着着“这个可以有”、“感谢八辈祖宗”、“跑偏了”等PiaPia地都成为了流行语。

7.“我们是有身份的人”

“最牛团长夫人”于富琴与丈夫陈伟乘公车在敦煌莫高窟旅游时,因触碰壁画遭阻,扇了解说员两记耳光并声称“我们是有身份的人”。丑行遭网络曝光后,12日新疆建设兵团决定,免去221团副团长陈伟、221团医院党支部书记于富琴夫妇两人职务。

8.“信春哥,得永生”

网络上广泛流传的春哥,从2005年起级女声冠军得主李宇春引申而来,是许多网友恶搞李宇春的产物。近年来随着恶搞的深入,衍生出许多各种含意的“春哥”词汇。

9.“被就业”

帖子《应届毕业生怒问:谁替我签的就业协议书?》7月12日发表在天涯论坛上,作者说:“我就业啦,太兴奋了,而且是在不明真相的情况下被就业的!”就这样,“被就业”一词诞生了。

10.“欺实马”

欺实马,是网友为了表示对杭州警方处理2009年5月7日晚杭州富家子弟胡斌驾驶三菱跑车撞死谭卓事件的不满而杜撰出来的一个词汇,该词汇本意是70码。

■记者 陈昱东



意外怀孕, 拨打热线享援助活动已经开始了!

多种手术方式, 多个适应人群……

0731-82812222
长沙丽人妇产医院·青苹果意外怀孕援助专线

- 免专家挂号费、免术前常规检查费(妇科内诊、白带常规+av、血常规、心电图、尿HCG、黑白B超)
- 超导微管无痛人流终止妊娠560元包干; She's 终止妊娠680元包干。(孕8周内)
- 宫腔镜终止妊娠术减免手术费300元(含PU仿生缝合一次), 再送术后B超1次, 术后阴道镜1次、暖宫贴2贴、当养餐1次

多次意外怀孕患者, 子宫受损, 建议采用宫腔镜微创技术。长沙丽人妇产医院, 由医师协会培训, 地官院培训, 培训老师亲自主持, 设备完善, 技术专业, 效果值得信赖。